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PLAN DE RECUPERACIÓN DE ASIGNATURAS PENDIENTES

[bookmark: _GoBack]Aquellos alumnos tanto de la E.S.O., PMAR, como de Bachillerato que tengan pendiente la asignatura de INGLÉS del curso anterior (2019-2020), si al finalizar el segundo o el tercer trimestre del presente curso (2020-2021) han obtenido una calificación mínima de un CINCO, la materia del curso anterior quedará aprobada. No obstante, si no fuese así, en la primera semana del mes de mayo 2021 - del 3 al 7 - serán convocados a una prueba para superar los conocimientos requeridos. 
Finalmente, si no hubiesen aprobado en la convocatoria ordinaria de junio, quedarían emplazados para realizar una prueba en la convocatoria extraordinaria de septiembre 2021, cuya fecha será comunicada a la finalización del curso académico por Jefatura de Estudios.
Con respecto a los alumnos de Ciclos Formativos de Grado Medio y Superior, serán convocados a un examen de recuperación de la materia  (Convocatoria Ordinaria) el 10 de febrero de 2021.
Si los alumnos no superasen la materia en esta Convocatoria Ordinaria, se les emplazaría a la realización de una Convocatoria Extraordinaria el  9 de junio de 2021.

